

11 noiembrie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ**Depozitarul Central câștigător al premiului pentru excelență
în gestionarea codurilor LEI**

În cadrul Forumului anual GLEIS, care a avut loc la Paris în 7 noiembrie, Depozitarul Central România a fost recunoscut drept cea mai performantă Unitate de Operare Locală (Local Operating Unit - LOU) din 2024 la categoria small-cap (până la 5.000 de coduri LEI administrate). Premiul subliniază calitatea superioară a datelor gestionate și nivelul performant al serviciilor oferite de Depozitarul Central.

Acest premiu, acordat de Fundația Globală de Identificare a Entităților Juridice (GLEIF), reflectă angajamentul Depozitarului Central față de excelența în gestionarea codurilor LEI și respectarea strictă a standardelor de calitate a datelor și a nivelului de servicii asumate contractual (Service Level Agreements - SLA). Prin această inițiativă, GLEIF promovează concurența sănătoasă între entitățile care administrează coduri LEI, întărind în același timp eficacitatea Sistemului Global LEI în promovarea transparenței, a gestionării riscurilor și pentru îmbunătățirea conformității în raportările entităților juridice implicate în tranzacții financiare.

“Acest premiu, care confirmă evoluția constantă și implicarea permanentă a întregii echipe a Depozitarului Central, certifică eforturile noastre de a oferi servicii de calitate partenerilor noștri și de a susține transparența pe piața financiară din România. Suntem onorați de această recunoaștere internațională și, mai ales, suntem bucuroși să transformăm acest premiu într-o tradiție, fiind al doilea an consecutiv de când Depozitarul Central obține această distincție. Mulțumim GLEIF pentru acest premiu, care ne motivează să continuăm munca spre excelență și inovare, construind parteneriate de încredere și asigurând standarde înalte în serviciile pe care le punem la dispoziția pieței de capital românești.” a declarat Silvia Buicănescu, Director General al Depozitarului Central.

Codurile LEI (Legal Entity Identifier) sunt utilizate pentru identificarea unică a entităților implicate în tranzacțiile financiare de pe piețele globale, inclusiv firme de investiții, instituții de

credit, investitori, emitenți de instrumente financiare și contrapărți financiare și nefinanciare. Codurile LEI sunt standardizate conform ISO 17442 și sunt recunoscute la nivel global.

GLEIF este organizația responsabilă pentru autorizarea și monitorizarea unităților de operare locală care emit și administrează codurile LEI. GLEIF este supravegheată de Comitetul de Supraveghere a Identificării Entităților Juridice (LEI ROC), un consorțiu al autorităților publice globale dedicat promovării transparenței piețelor financiare internaționale. Organizația are sediul central în Basel, Elveția, și funcționează ca organizație non-profit de natură supranațională.

Pentru mai multe detalii despre evenimentul organizat de GLEIF, vizitați: <https://www.gleif.org/en/newsroom/blog>

Depozitarul Central este, de asemenea, membru al Asociației Agențiilor Naționale de Numerotare (ANNA) și este singura instituție din România autorizată să aloce și să administreze coduri ISIN (International Securities Identification Number), CFI (Classification of Financial Instruments) și FISN (Financial Instrument Short Name).



Mona Duminica – Director Strategii, Dezvoltare și Comunicare, Depozitarul Central

DEPARTAMENTUL RELAȚII PUBLICE ȘI MARKETING